Vraag Antwoord Scores

Kangoeroes

19 maximumscore 3

* (5:2=)2,5(meter) 1
« -0,3x2,5%2+1,5x2,5=1,875 (meter hoogte) 1
* De wallaby kan niet over het hek springen 1

20 maximumscore 3

* (45-27 =) 18 (miljoen) 1
aantal miljoenen 27 1 18 1
procent 100 66,6...

+ Het antwoord: 67(%) (of nauwkeuriger) 1

21 maximumscore 4
* In2018: (45 x 1,035 =) 46,575 (miljoen kangoeroes)
+ In 2019: (46,575 x 1,035 =) 48,205... (miljoen kangoeroes)
+ In 2020: (48,205... x 1,035 =) 49,892... (miljoen kangoeroes)
* Het antwoord: 49,9 (miljoen kangoeroes)
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